

南方雨水多,到西藏新疆转转 今年暑期西部游那叫火

□晚报记者 胡审兵

入夏以来,南方洪水不断,直接影响了省会市民的出游习惯。记者昨日从省会多家旅行社获悉,今年暑期旅游,报名去我国新疆、西藏以及内蒙古大草原的特别多,往南方如九寨沟黄龙等地的游客大大减少。

中州国旅总经理王恒宾称,除了南方游今年暑期不再火爆外,往年的青岛、日照等海滨游报名人数仍然比较多。而最突出的亮点,除

了世博游外,国内游市场中,西藏、新疆、内蒙古草原以及东北等线路异常火爆。

据介绍,省会多家旅行社推出的内蒙古海拉尔草原游,计划7月26日出发,目前已经报名截止,报了1000多人,非常火爆。

中原国旅总经理助理蒋晓东称,除了草原游,报名前往新疆、西藏旅游的人也很多。“西藏游受制于交通限制,从5月份至今发了200来人,虽然人数不是很多,但比往年暑期火爆。”蒋晓东称,像9日的西藏游,火车卧铺前

往、飞机返程,报价5000多元。

王恒宾称,他们基本上每天都有散客报名前往西藏旅游,成团的游客也是不定期发。从6月中下旬开始推出,8日、9日、11日的都有。另外,新疆游现在每个星期也能推出两三个团,“往新疆去,除了火车之外,飞机票在暑期也是半价,所以报名的比较多”。

炎黄文化国旅总经理李永举说,今年前往东北旅游的人数也较多,像前往东北的沈阳、长春以及黑龙江的五大连池等线路,都有人报名。



财迷你

公安部、证监会将严打证券领域犯罪

7月20日,公安部会同证监会在重庆召开证券犯罪案件侦办工作会议,针对当前内幕交易、操纵证券市场等证券领域犯罪活动较为突出的情况,部署涉案地公安机关进一步加大打击力度,开展集中打击,切实保护广大投资者合法权益,维护资本市场健康稳定运行。

据新华社

我国移动电话用户达到8亿户

工业和信息化部通信发展司司长张峰20日说,截至6月底,我国电话用户累计已超过11亿户,其中固定电话用户3亿户,移动电话用户达8亿户,互联网宽带接入用户达1.15亿户。

据新华社

中国“入世”承诺全部履行完毕

商务部新闻发言人姚坚20日说,截至2010年,中国加入世界贸易组织的承诺已全部履行完毕,建立起符合规则要求的经济贸易体制,成为全球最开放的市场之一。

他表示,按照目前谈判达成的结果,中国将进一步把农业和工业品的实施关税削减30%左右。在服务业方面,在160个分部门中,在加入WTO时已开放100个分部门的基础上,中国已承诺将进一步开放11个分部门。

据新华社

全年工业增速将超过年初11%预期目标

工业和信息化部总工程师朱宏任20日在国新办新闻发布会上透露,从全年运行趋势看,由于受去年全年“前低后高”走势影响,预计下半年我国工业增速将有一定程度回落,但下半年不存在“二次探底”的问题,全年增速将超过年初提出的11%预期目标。

据新华社

证券节目不得与咨询机构进行商业化合作

广电总局20日通报,总局14日下发《关于切实加强广播电视证券节目管理的通知》。通知要求,各级广播电台、电视台所办证券节目须为播出机构自制自播,不得出租、转让时段,不得播出咨询机构提供的节目,不得在证券节目中与咨询机构进行商业化合作;无证券投资咨询相关资格的机构和人员不得参与证券节目;不得对具体证券或者证券相关产品的价格涨跌或者市场走势做出确定性判断。

据新华社

报废车回收拆解条例征求意见

国务院法制办19日公布了《报废机动车回收拆解管理条例(征求意见稿)》向社会公开征求意见。该征求意见稿拟重新确立报废汽车回收拆解企业资质许可制度。各界人士可于8月19日前浏览“中国政府法制信息网”,对《报废机动车回收拆解管理条例(征求意见稿)》提出修改意见。

据新华社



钱图

能生吃的水果玉米



昨天,人民路一家超市内,一种可以生吃的“水果玉米”上市。捏几个嫩玉米粒品尝,味道比普通玉米更甜,却没有生玉米的怪味。据称这种玉米是从台湾引进的新品种,本地种植。但每斤近4元的高价还是让消费者难以一下干接受。

晚报记者 马伟 摄

关系你的钱

茅台五粮液零售价上涨

炎炎夏日,本是白酒消费淡季,但记者昨日走访我市部分超市了解到,一周多以来,在出厂价不变的情况下,以茅台酒为代表的高端白酒,悄然启动新一轮涨价。

以普通53度飞天茅台为例,一瓶价格涨幅甚至达到40%之多,已突破800元大关。

“以往都是秋冬旺季才涨价的,没想到今年淡季也涨。”文化宫路一家烟酒店老板,对此次涨价有点意外,“53度飞天茅台,我们的拿货价从原来的760元涨到800元,一下涨了40元。”

涨价的不止茅台。在一些烟酒商行,包括五粮液在内的其他高档白酒的零售价,也纷纷上涨。52度五粮液由原来的600元涨至650元左右。

贵州茅台方面则否认出厂价出现变动。贵州茅台年初出厂价提升后,同时要求经销商的零售价不得提升,53度飞天茅台零售终端价每瓶不得超过730元。

晚报记者 左赞 徐刚领 实习生 吴红果



蔬菜平均批发价格上涨5.5%

据商务部20日发布的商务预报监测,上周(7月12日至18日)全国36个大中城市重点监测的食用农产品市场价格比前一周(下同)上涨1%。

具体来看,上周我国蔬菜价格继续回升。高温多雨天气不利于蔬菜生长、采摘及储运,蔬菜价格继续回升。18种蔬菜平均批发价格上涨5.5%,涨幅比前一周扩大3.3个百分点。15种蔬菜价格出现上涨,其中大白菜、茄子、白萝卜、豆角涨幅均超一成。

据新华社

南航国内航线头等舱、公务舱涨价

昨日起,南航调整国内部分航线头等舱、公务舱的票价,调整后分别为经济舱全票价的180%~230%、130%~180%。

这次调整对郑州市场影响相对较小,其中郑州到北京的头等舱、公务舱调整为全票价的200%、150%。需要旅客注意的是,7月20日起销售8月8日以后旅行的客票按新票价执行。具体运价以订座系统中公布的运价为准。

晚报记者 王菁



郑煤机昨日网上发行A股

郑州又添一家上市公司。郑煤机(601717)首次公开发行A股昨日网上资金申购。

本次发行采用网下向询价对象询价配售与网上资金申购发行相结合的方式。本次A股发行数量不超过1.4亿股,其中,网下发行数量不超过2800万股,占本次发行数量的20%;网上资金申购部分不超过1.12亿股,占本次发行数量的80%。公司发行价为每股20元,对应的市盈率为22.56倍,申购代码为780717。参加申购的单一证券账户的委托申购数量不得少于1000股,申购上限为11万股。

郑州煤矿机械集团股份有限公司是国内煤炭综采液压支架行业的龙头企业,市场份额连续多年稳居第一。

徐刚领

每立方米城市污水热量相当于1公斤煤

城市每天排出的污水人见人厌,但就是这些污水其实可以赚钱。因为每立方米城市污水所含热量相当于燃烧1~1.5公斤的标准煤!

昨日下午,我省首届低碳经济与热泵技术论坛在郑州召开,与会专家就城市污水的处理表达了上述一个新鲜观点。

据专家介绍,听起来很复杂的污水源热泵技术其实工作原理非常简单,“它利用城市生活废水,借助热泵机组,通过消耗部分电能,把污水中的热量提取出来,供给室内采暖”。

针对郑州市降水量时空分布不均、水资源相对缺乏的特点,太原市建筑设计研究院的申达孝教授则建议郑州将污水处理厂联合建成冷热源厂,使污水由废变宝,走以污养厂的道路。

此次论坛由省可再生能源学会主办、河南三张能源投资有限公司承办。

晚报记者 程国平

中国成最大能源消费国? 国家能源局否认

昨天有美国媒体报道,根据国际能源署的最新数据,中国在2009年消费22.52亿吨石油当量,相比美国石油消费总量21.70亿吨高出4%,成为全球第一大能源消费国。国家能源局有关负责人做出回应说,国际能源署可能对中国近几年的能源发展状况是一知半解,这个数字不可信。国家能源局发展规划司司长江冰20日表示,到2015年,我国非化石能源占一次能源消费比重将达到11%以上,而煤炭占一次能源消费比重将由2009年的70%以上降至63%左右。

综合新华社、中国广播网